

今日黄三角

综合

东营市人民医院优化服务方便就医——

门诊楼可以分层挂号缴费了

本报7月29日讯(记者 任小杰 通讯员 韩丽芳) 29日,记者从东营市人民医院了解到,医院开展“优化服务方便就医”活动,医院门诊楼内每个楼层都设置挂号收费窗口,相关科室与检查设备相对集中,从根本上改善挂号难的问题。

据了解,病人看病挂号需要排队、缴费需要排队、检查需要排队,楼上楼下忙个不停,针对此问题东营市人民医院在门诊楼内每个楼层都设置了挂号收费窗口,相关科

室与检查设备相对集中,就诊流程得到优化。一位就诊的患者家属说:“实行分楼层挂号收费,再也不用楼上楼下跑了,节省了很多时间,医院为患者和家属想得真周到。”

这是医院推行“一切只为患者满意,优化服务方便就医”活动剪影之一。据悉,去年7月份,东营市人民医院与山东省立医院合作后,医院门诊量持续攀升,以前从不存在的“挂号难”问题逐步显现。在保障患者快速就诊上,医院优化就诊

流程,推出了预约挂号和分时段诊疗服务,患者通过电话、网络等方式提前预约挂号,磁共振、B超等科室则实行分时段错时检查。同时,各门诊窗口实行弹性排班制,检验检查单自助打印服务等,实现了就诊高峰的有效分流。

随着医疗保障体系的逐步完善,医保患者已成为就诊的主要人群,以前住院报销需要往返多次,特别是各县区的患者,既耽误功夫又费钱。为此,医院2010年建起了“一站式”医疗保险管理及报销服

务大厅,在全市率先与各县区医疗保险主管部门建立了网上审批结算服务平台,住院费用实行网上审批,网上结算,实现了住院患者医疗保险现场即时报销,患者出院当天就可以拿到医保报销款,大大方便了医保患者。

同时,医院还推行“医患联系卡”服务,受到广大患者及家属的一致好评。此外,“把最方便的车位让给患者”、志愿者服务、无陪护病房,就诊一卡通等服务举措,满足了患者多层次的就医需求。

●相关新闻

基本药物制度惠及大码头镇居民

广饶县大码头镇从2010年12月31日在全镇实施国家基本药物制度,并陆续出台了村级机构药品零差率销售及《实施国家基本药物村卫生室政府补助及发放办法》等措施,让大码头镇的居民实实在在享受到买药的实惠。

为了让国家基本药物制度落到实处,惠及大码头镇的居民,大码头镇在实施国家基本药物制度的基础上,在2011年3月1日实行村级机构药品零差率销售。后期制定了《实施国家基本药物村卫生室政府补助及发放办法》,科学划分责任区,对乡医实行绩效考核,保证了基本药物制度的有效实施。镇中心卫生院所需全部药品通过山东省医药采购服务平台“网上基本药物采购系统”统一网上采购,确保了国家基本药物制度的有效执行。“过去治感冒,输一瓶水最少得花几十元,现只需十几元,过去买一盒感冒药要花十几元,现在才花几块钱,过去一支青霉素要7毛钱,现在才几毛钱,真是太便宜了!”大码头镇码二村村民宋永德在村卫生室就诊后高兴地和周围群众说。

(本报见习记者 张樱子 本报通讯员 宋俊武 刘强)

听、问、查、议
把脉公路
建设养护

本报7月29日讯(记者 张婧婧 通讯员 赵秀来) 记者从东营市交通运输局了解到,自7月23日开始,市交通运输局公路处联合规划科、财务科,分三个小组对各县区上半年农村公路工作开展情况进行现场检查。

据了解,此次检查重点是农村公路建设程序执行情况、工程开工率及养护情况和农村公路建养资金使用管理情况,采取“听、问、查、议”相结合的方式进行。共抽查中央、省投资补助项目78个,266.4公里,开工率达到100%;抽查县区自荐项目230多公里;巡查了140公里县、乡道路养护情况,实地察看了县、乡公路管养机构建设情况。

**大众网东营
拍客团成立**

本报7月29日讯(首席记者 聂金刚) 29日上午,大众网东营拍客团成立暨大众拍客团采风基地揭牌仪式在东营区六户华林庄园举行,26名拍客参加活动。

上午9时,成立仪式正式开始,大众网总编辑助理、采访中心主任李冉为大众网东营拍客团授旗。随后,大众日报社东营分社社长魏东、东营市委宣传部副部长崔相国为华林庄园“大众网拍客采风基地”揭牌。

大众网东营拍客团是继济南、济宁、临沂、菏泽后大众网成立的第五个地市级拍客团,现有成员50名。东营拍客团成立后,将坚持正确的舆论导向,深入挖掘东营社会经济发展中的亮点和特色,展现东营和谐发展的美好形象,为东营的经济发展创造良好的舆论氛围。

**赏邮盖戳
迎接奥运**



7月27日,集邮爱好者聚集在市中邮政支局加盖奥运会和珍邮展纪念戳。为迎接第30届奥运会开幕,东营市邮政局举行为期10天的“迎奥运·赏珍邮”首届胜利珍邮展活动,并刻制启用4枚奥运纪念戳和2枚邮展纪念戳,免费供市民加盖。本报记者 李金金 本报通讯员 高钧 摄影报道



浓浓 鱼水情

①在“八一”建军节来临之际,东营市党政领导、胜利石油管理局及社会各界人民群众,纷纷走进武警东营市支队机关和驻地警营,表达对武警官兵的节日问候和崇高敬意。本报首席记者 聂金刚 摄影报道

②7月29日,垦利县和平社区居委会工作人员慰问了建国前老党员、老军人——84岁的王连喜老人,为老人送去节日问候和慰问品。本报记者 顾松 本报通讯员 王清萍 摄影报道

③28日,山东胜宏物业服务公司携手社区40余名中小学生,为东营市荣军医院老复员退伍军人送去了价值万元的电视机。本报记者 李沙娜 摄影报道

省内最大储罐类

海关监管罐区年底投用

本报7月29日讯(记者 任小杰 通讯员 符钦) 今年以来,东营港着重培育现代物流业,加快物流园区的发展,重点引进实施了总投资80多亿元的中海油、万通、宝港国际三大临港物流园区以及中海油1500万吨渤海原油上岸终端项目建设。宝港国际100万方海关监管罐区项目年底即可投入使用,这是目前省内最大的储罐类海关监管罐区。中海油渤海湾1500万吨原油上岸终端项目一期地基处理已经完成。东营港物流园区建设取得突破性的进展。

据了解,中海油16万平方

化学恐怖袭击事件

对抗演习在东营举行

本报7月29日讯(记者 王超 通讯员 牛朋) 25日上午,2012全省化学恐怖袭击事件对抗演习在东营举行,东营市公安局特警支队出动35名警力参加演习。

据了解,此次反恐怖演习,是按照国家反恐办关于“从严、从难、从实战组织反恐演习”的方针,着眼当前反恐怖斗争形势,积极探索和创新反恐怖演习的方式方法,提高参战部门的协同配合能力和处置水平而开展的。

各参战大队分别成立了由大

队主要领导带队的行动队,按照任务分工划分了外围警戒组、现场处置组、行动抓捕组、堵截封控组等战斗小组。在演习现场,指挥员一声令下后,各战斗小组快速出击,与各参战部门密切配合,开展了对恐怖袭击分子的外围抓捕,案发现场搜索、逃窜恐怖分子追缉、重点路口封控等行动。经过激烈战斗,圆满完成了演习任务。通过开展反恐怖演习活动,锻炼了特警队伍的快速反应能力和临场处置水平,总结了战斗经验,为进一步提高处突作战水平奠定了坚实基础。